
Склад

діючі речовини: колоїдний розчин срібла 45-55 ppm, екстракт цикламена, Д-
Пантенол, олія ефірна м’ятна, олія ефірна імбирна, олія ефірна евкаліпту, олія
ефірна чайного дерева, натрію гіалуронат, тимол, камфора, вітамін Е;

допоміжні речовини: ПЕГ-40 гідрогенізована рицинова олія, калію сорбат, рутин

Показання до використання

Медичний виріб «Синубам / Synubam» спрей назальний з колоїдним сріблом і
екстрактом цикламена 15 мл (ml). Призначений для полегшення дихання
закладеності носа, що супроводжує риніт, фронтит, гайморит, а також для
профілактики гайморитів, фронтитів, етмоїдитів.

Комплексна дія «Синубам / Synubam» спрей назальний з колоїдним сріблом і
екстрактом цикламена 15 мл (ml) зумовлена дією його компонентів, що включає
ретельно підібраний комплекс із колоїдного срібла, екстракту цикламена,
ефірних олій та вітамінів, які при комплексній терапії, що призначив лікар,
проявляють антисептичну та противірусну дії, та можуть застосовуватись для
профілактики гайморитів, фронтитів, етмоїдитів. Бульби цикламена містять
біологічно активну речовину групи сапонінів – цикламін, яка при контакті зі
слизовою оболонкою чинить подразнювальну дію та викликає посилену
рефлекторну секрецію, сприяє природному очищенню носових пазух.

Спосіб застосування

Тільки для місцевого (назального) застосування.

Ретельно очистити ніс. Струснути флакон і зняти захисний ковпачок. При
першому використанні зробити 1-2 пробних розпилення у повітря. При
вертикальному положенні голови зробити по одному впорскуванню у кожний
носовий хід. Застосовувати 1-2 рази на добу, якщо лікар не призначив інакше.
Застосування спрею дітям можливе лише під наглядом дорослих. У разі появи
побічних реакцій припинити використання та звернутись до лікаря.

Курс застосування: 5-7 днів. Подальше застосування можливе за
рекомендацією лікаря.

Перед застосуванням проконсультуйтесь з лікарем.

Протипоказання



діти до 12 років;
вагітність та період годування груддю;
гіпертонія – з обережністю;
гострі алергічні реакції;
підвищена чутливість до компонентів засобу;
глаукома.

Застереження

не застосовувати «Синубам® / Synubam» спрей назальний з колоїдним
сріблом і екстрактом цикламена 15 мл (ml) у разі пошкодження флакона чи
розпилювача або після закінчення терміну придатності;
не розбирати розпилювач на частини;
у людей з підвищеною чутливістю до компонентів медичного виробу
можлива поява алергічних реакцій;
уникати потрапляння в очі; при випадковому потраплянні в очі промити
великою кількістю проточної води;
при появі алергічних реакцій необхідно припинити застосування та
звернутися до лікаря.

Форма випуску

Спрей 15 мл (ml) у флаконі із помпою-розпилювачем; по 1 флакону у картонній
коробці разом з інструкцією із застосування медичного виробу.

Умови зберігання

Уникати прямих сонячних променів, зберігати в оригінальній упаковці в темному
місці при температурі від +5 °С до +25 °С у недоступному для дітей місці.

Після відкриття флакону медичний виріб можна застосовувати протягом 3-х
місяців.

Термін придатності

3 роки.

Виробник

Виробник: ПП «Чарлі», Україна, 61064, Харківська обл., м. Харків, вул.
Полтавський шлях, будинок 123.



На виробничих потужностях: ПП «Чарлі», Україна, 61172, Харківська обл., м.
Харків, вул. Роганська, 151.

Замовник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», Україна, 79052, м. Львів,
вул. Широка, 66


